
                
 
 

Informace o dalš í m pokrac ova ní  štavební ch prací  
v centru obce Sedlec 

Vážení spoluobčané, 

volně navazuji na svá předchozí sdělení a dovoluji si Vám sdělit další informace o stavebních 

pracích, které aktuálně probíhají (či v blízké době budou probíhat) v centru naší obce v souvislosti 

s akcí: „III/0083 a III/0084 Sedlec, rekonstrukce komunikací“. 

V současné době probíhá: 

a) Výstavba Retenční nádrže v centru obce  - tj. přírodního jezírka, ve kterém bude 

zachytávána a shromažďována převážná část dešťových vod, které spadnou na území 

naší obce a budou zachyceny naším systémem dešťové kanalizace. Již ve velmi blízké 

době bychom se tedy měli dočkat hezkého jezírka v zeleném srdci naší obce, které bude 

hodnotné nejen z environmentálního hlediska (tj. dojde k potřebnému zachytávání 

srážkových vod), nýbrž i z hlediska estetického a krajinářského (dojde k další kultivaci 

veřejného prostoru v centru naší obce). 

b) Výstavba 2 přípojných stok dešťové kanalizace, prostřednictvím kterých dojde jednak 

k propojení stávajících stok dešťové kanalizace s jezírkem, dále pak i k propojení nově 

budovaných stok DK a uličních vpustí s tímto jezírkem. 

K tomuto si dovoluji dále uvést, že nutnost retence vod (nejen těch v současné době již 

zachytávaných, nýbrž i těch zachytávaných nově – tj. vod z nově zbudovaných uličních vpustí) 

vyplynula zejména z příslušného vyjádření Povodí Labe, s. p., jenž bylo nezbytným 

předpokladem (závazným stanoviskem) pro účely vydání stavebního povolení celé akce „III/0083 

a III/0084 Sedlec, rekonstrukce komunikací“.  

Jinými slovy řečeno – pokud by nebylo vyřešeno zachytávání dešťových vod, Povodí Labe s. p. 

(a ve výsledku tedy i příslušný stavební úřad) by nikdy nepovolil realizaci celé akce rekonstrukce 

silnic a zhotovení dalších (návazných) stavebních objektů. 

Dále si dovoluji uvést, že drtivou většinou investičních nákladů na výstavbu stavebních objektů 

uvedených v bodech a) a b) výše nese Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, p. o.. 

Obec Sedlec ze svého rozpočtu nese pouze minoritní část těchto nákladů, která bude navíc 

ještě fakticky zmenšena o dotaci, kterou se obci podařilo vyřídit ze Středočeského Fondu 

životního prostředí a zemědělství. Odhlédneme-li tedy od objektivní nutnosti vybudování 

daných stavebních objektů, vzhledem k uvedenému rozhodně ani nelze říci, že by realizace výše 

zmíněných stavebních objektů významněji zatížila rozpočet naší obce. 

V době od 6. března 2023 do 16. dubna 2023 budou probíhat následující práce: 

I) Zhotovení dalšího úseku silnice III/0083 a navazujících částí místních komunikací, 

 

II) zhotovení dalších úseku chodníků při silnici III/0083, a to včetně míst pro přechody 

pro chodce, 

 

III) zhotovení další části fyzické infrastruktury (chrániček) pro přívodní optický kabel, 

 



                
 
 

IV) zhotovení chrániček pro kabel budoucího veřejného osvětlení, 

 

V) zhotovení nového zasakovacího objektu při silnici III/0083. 

 

- Pro grafické znázornění úseku, ve kterém budou práce prováděny, viz červeně vyznačená 

místa na mapce přiložené níže. 

Přístup přes staveniště k přilehlým nemovitostem (v červeně vyznačeném úseku) bude pro pěší 

samozřejmě zachován. Bude se zde ovšem pohybovat těžká mechanizace, a proto Vás prosím 

o zvýšenou opatrnost. Příjezd a průjezd vozidlem bohužel nebude možný, ve výjimečných 

případech se lze domluvit o umožnění příjezdu či průjezdu staveništěm s p. stavbyvedoucím. 

Dopravní obslužnost „staré zástavby“ obce bude zajištěna zejména po zbylém úseku 

silnice III/0083 ve směru na Bořanovice. Dopravní obslužnost nové zástavby – tj. tzv. 

„Nového Sedlece“ nijak dotčena nebude. 

Během rekonstrukce bohužel dojde ke zvýšení prašnosti, vibracím a hlučnosti, tímto Vás proto 

též předem prosím o jistou schovívavost. 

V případě dotazů se obracejte na stavbyvedoucího dané akce: 

Václav Čerstvý;   vaclav.cerstvy@strabag.com; +420 731 439 684 

 

Mockrát Vám děkujeme, 

Mgr. Luboš Kuklík 

Obec Sedlec ,                    dále:      STRABAG, a.s.          a        KSÚS Středočeského kraje, p. o. 
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